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Coût de production (kg) = Total des charges de l'activité/Total produit (kg)

Coût de production (ha) = Total des charges de l'activité/Superficie cultivée

De la notion de Coût de Production on peut déterminer la Productivité. 

En effet, c’est notion permettra à l’exploitant d’apprécier l’efficacité (temps de travail et technique utilisée) par la main d’œuvre. Elle permet également de comparer les producteurs d’une même zone par rapport à l’utilisation de la main d’œuvre.

Productivité = Production Totale/Quantité totale de main d’œuvre

